
Segédlet a GFF hallgatóinak 

a szakdolgozat elektronikus módon történő beküldéséhez 
 

A Gál Ferenc Főiskola végzős hallgatóinak szakdolgozatuk végleges változatát ebben a (2019/20-as 

tanév tavaszi) félévben a főiskola Moodle rendszerén keresztül kell beküldeniük a főiskola részére. 

Fontos, hogy a beküldött szakdolgozatok egyértelmű azonosíthatósága miatt a beküldésre kerülő, PDF 

formátumú fájl neve az alábbi legyen: HALLGATÓINEPTUNKÓD_SZAKNÉV (pl: 

I8VYEM_óvodapedagógus.pdf ) 

A beküldés megkezdéséhez webböngészőjében nyissa meg a http://pk.gff-szarvas.hu/moodle címet. 

A belépéshez szükséges ”Felhasználónév” megegyezik a Neptun rendszerbe történő belépéshez 

szükséges azonosítóval (Neptun kóddal). Fontos, hogy az azonosítót kisbetűkkel kell megadni. 

A rendszerbe történő belépéshez szükséges ”Jelszó” abban az esetben, ha Ön korábban még nem 

lépett be a GFF Moodle rendszerébe, az Ön születési dátuma, elválasztó jelek nélkül (Pl.: 19700101). 

 

Ezen adatok megadását követően kattintson a ”Belépés” gombra. 

Figyelem! Azon hallgatók esetében, akiknek ebben az időszakban két különböző képzésen egyidejűleg 

kell szakdolgozatot benyújtani, a ”Felhasználónév” eltér a fentiektől. Technikai okokból ezen 

hallgatók két külön felhasználónévvel tudnak a rendszerbe belépni és ott a szakdolgozatot beküldeni. 

Az egyik esetben a felhasználónevük a Neptun kódjuk valamint az azt követő 1-es szám (pl: i8vyem1), 

a másik esetben pedig a felhasználónevük a Neptun kódjuk valamint az azt követő 2-es szám (pl: 

i8vyem2). A bejelentkezéshez szükséges jelszó mindkét esetben a születési dátum, elválasztó jelek 

nélkül (Pl.: 19700101). Ezen hallgatók az egyik bejelentkezéssel az egyik képzésük szakdolgozatát, a 

másik bejelentkezéssel pedig a másik képzésük szakdolgozatát tudják feltölteni. Arra nincs megkötés, 

hogy melyik képzésük szakdolgozatát melyik felhasználónévvel küldik be, ezt a hallgató szabadon 

megválaszthatja. 

http://pk.gff-szarvas.hu/moodle


A bejelentkezést követő felületen a rendszerben elérhető kurzusok listáját láthatja, de ezekkel a 

kurzusokkal Önnek nincsen teendője. 

 

A felület bal oldalának felső szakaszában látható menüben válassza ki a ”Kurzusaim” menüpontot, azon 

belül pedig a ”Szakdolgozat” almenüpontot. 

 

A megjelenő ablak tetejének középső részén láthatja a szakdolgozat feltöltéshez szükséges 

lehetőséget. Itt kattintson a "Szakdolgozat beküldéséhez kattintson ide...” lehetőségre. 

 

 



A következő ablakban látható a szakdolgozat beküldési határideje. 

A szakdolgozat végleges változatának feltöltéséhez kattintson az ”Egy állomány feltöltése” gombra… 

 

…majd pedig az ”Állományválasztó megnyitása” gombra. 

 

 



Ekkor a képernyőn látható lesz az Állományválasztó ablak, mely a szakdolgozat állományának az Ön 

számítógépén történő kitallózására, valamint a fájl tényleges feltöltésére szolgál. 

Az ablakon belül kattintson az Állomány feltöltése lehetőségre… 

 

…ezt követően az Állományválasztó ablak jobb oldalán, a Csatolt állomány szakasznál látható ”Tallózás” 

gombra. 

 



A szakdolgozat állományának az Ön számítógépén történő tallózását/kikeresését követően, a 

”Megnyitás” gombra kattintva újra az Állományválasztó ablak jelenik meg, az Ön által kiválasztott fájl 

nevével. 

Fontos, hogy a beküldött szakdolgozatok egyértelmű azonosíthatósága miatt a beküldésre kerülő, PDF 

formátumú fájl neve az alábbi legyen: HALLGATÓINEPTUNKÓD_SZAKNÉV 

(pl: I8VYEM_óvodapedagógus.pdf ) 

Amennyiben valamilyen okból kifolyólag nem az ön által feltölteni kívánt fájt látja, úgy a ”Tallózás” 

gombra kattintva lehetősége van másik fájlt kiválasztani. 

 

A kiválasztott fájl tényleges feltöltéséhez kattintson az Állomány feltöltése gombra. 

 



Az ön által beküldeni kívánt szakdolgozati fáj feltöltésre került az online tárhelyre, ezt követően pedig 

a ”Változások mentése” gombra kattintva kell a feltöltést befejezni. 

 

Az ezt követően megjelenő ablakban összegzést láthat a feltöltés sikerességéről. 

 

Abban az esetben, ha a beküldést követően, de még a beküldési határidőt megelőzően valamilyen 

okból kifolyólag módosítani kívánja az Ön által feltöltött szakdolgozati állományt, akkor arra 

lehetősége van. Bejelentkezést követően, a fent leírt módon a ”Kurzusaim”  ”Szakdolgozat” 

lehetőséget kiválasztását követően, majd pedig a "Szakdolgozat beküldéséhez kattintson ide...” 

lehetőségre kattintva van lehetősége kicserélni a korábban feltöltött anyagot egy másikra, ”Az 

állomány frissítése” gombra kattintva. Ekkor megjelenik az Állományválasztó ablak, ahol a fent leírt 

módon tudja számítógépén megkeresni és feltölteni szakdolgozatának módosított változatát (a 

korábban feltöltött változat ekkor törlődik a rendszerből). 

 



Munkája végeztével ne felejtsen el a rendszerből kijelentkezni az ablak tetejének jobb oldali részén 

látható ”Kilépés” gomb segítségével 

 

 

 

Felhívjuk figyelmét a beküldési határidő betartására, mivel a megadott határidőt követően 

a rendszer lezárja a feltöltés/módosítás lehetőségét, így arra Önnek ezt követően már 

semmilyen módon nem lesz lehetősége. 

 

A hallgató által beküldött szakdolgozat végleges változatának konzulens részére történő eljuttatásáról 

a beküldési határidőt követően a Gál Ferenc Főiskola gondoskodik.

Amennyiben a rendszer használatával kapcsolatban kérdése van, 

vagy bejelentkezési problémába ütközik kérjük, jelezze a 

tavoktatas.hallgato@gff-szeged.hu 

e-mail címen. 


